KYMPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
ETAPXIAKOZ AIATQNIZMOZ

NOEMBPIO: 2012

Huepounvia: 10/11/2012 Qpa eé€taonc: 10:00 -12:00
IHNPOTEINOMENEY AYXEIX
A’ Aukeiou

NpoBAnua 1 : Na Bpelte TNV TIUA TOU Mpaypatikol apltBpol a, WoTe To KAAoUa
2x%+x+2ax+a , , ,
K = —;  Va ar\omoLeital Kal oTn CUVEXELD VA OITAOTIOLH OETE TO

K yla tnv Ty tou a mou Bprkarte.

Npotewvouevn Avon

2x%4+x+2ax+a _ (x+a)(2x+1)
x—2 - (x-=2)

(x-2)(2x+1) _

Np6BAnua 2 : (o) Na anobeifete otLu* + 4% = (u? + 242 — 2ul) (u? + 242 + 2u).

(B) Na Bpeite Toug puokoug aplBuoug U, A, £ToL WoTe 0 aplBudg

Eivaw K = , OTIOTE arhormoLeitoL otav a = —2..

loa=-2, K=

A= u* + 42* va eival mpwroc.

Mpotewoduevn Avon

(o) Me mipd€etg amod to 2° uéhoc....

(B) O aptBuég A = u* + 421% = (u? + 222 — 2pA) (u? + 222 + 2ul).NMa va givat Tpwtog onpaivel
OTL TIPETIEL O HIKPOTEPOC TapAyovTag va givat o aplBuog 1, dpa

pr+222 -2ul=1 (u—-AD*+22=14 u+1)?*+21%=1¢&

pu=21=1kutote A=pu*+41* =5, nou eival mpwroC.



NpoBAnua 3 : Aivetal tpiywvo 4 ABI'.Eotw E, Z, A to L€CO TWV MAEUPWV TOU
AB, BI' kat A" avtiotoixa. Av 'Y 1o U0OG TOU TPLYWVOU va armodeiEeTe OTL:
(a) Ta tpiywva AAEZ kaw AAXZ ival ioca Kal

(B) H peookaBetn tou Tunpatog EX mepva amod to onUelo TOUAG TWV TUNUATWY
YAkat EZ.

Mpotewoduevn AUon

(a) Ao 10 opBoydvio tpiywvo ABXET | emewdnn 2Z
B

elval 01pecdg Tov Eyovpe: LZ = 71" = I'Z. Erniong,

apoV E, A ta péoa tv mhevpav tov AB kat AT,
&qovpe: EA =|| I'Z. Apa XZ = EA (1).

Amd 10 opBoydvio tpiymvo AAXT | enewdnn XA

elvat d1bpecdg Tov Eyovpe: XA = AZ—F =TA.

Eriong, apov E, Z 10 péca tov mievpov tov AB kat BT, éxyovpe: EZ = I'A. Apa
EZ = XA (2).
And 116 (1) ko (2) maipvoope Ot ta tplyova AAEZ ko AAXZ givan ioo.
(BYEotw® O 10 onueio topng tov tunudtov XA kat EZ.
Ao Vv mapornia tov EZ kat AA xoutov AB kat AZ, moipvovpe:

2BEZ = £EAT xou £AYE = £XAZ (3)
And 1o oo tplyova AAEZ xon AAXZ, éyovpe £LXAZ = £EZA kot and t0
napoAnAdypappo EZAA naipvoope LEZA = £LEAT. And i televtaieg 160TNTEG
yoviov kot 15 (3) Ba éxovpe : LBEZ = £AXE ko emopéveg 1o O givol mive oty
pecokdOetn tov tunqpatog EX.

NpoéBAnua d: Avx,y, z elval mpaypotikol aplOpol e X # y # Z # X Kol
x2—y=yt—z=12%—x,
(a) va amobeitete oL (x + V)(y + 2)(z+ x) =1
(B) va urtohoyloete TV TLUA TG MAPACTACNG
A=(x+y+Dy+z+D(z+x+1)

Mpotewduevn Avon
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Kat @Al pe moAamAaclacpud naipvoupe

A=(x+y+ Dy +z+D(z+x+1)=-1



